
 

 

 

 
 

 

TÁJÉKOZTATÓ 

 

A zárótanítások kiváltása tanító szakon az Óvó- és Tanítóképző Intézetben 

 

 

A veszélyhelyzetre való tekintettel a 2019/2020. tanév II. félévében a tanító szakos hallgatók 

zárótanításának megvalósítása/kiváltása az alábbiak szerin történik: 

 A hallgató a zárótanítás tantárgyainak sorsolásán kihúzott tantárgyakból készít 

tervezetet. A zárótanítás beosztása az Óvó- és Tanítóképző Intézet honlapján elérhető. 

 A hallgató elektronikus levelezés formájában felveszi a kapcsolatot a szakvezetőjével, 

aki kijelöli neki a zárótanítás tananyagát. 

 A hallgató az elkészített tervezetet elektronikus formában elküldi a szakvezetőnek, aki 

a szokásos módon bírálja el („Tanítható/Nem tanítható” bejegyzést tesz a címlapon, 

dátummal, s.k. aláírással látja el), és továbbítja a zárótanítás elnökének (másolatban a 

hallgatónak is). Tisztelettel kérjük a szakvezetőket, hogy a mostani helyzetben csak 

minimális segítséget nyújtsanak a hallgatóknak! 

 A szakvezető és a zárótanítás elnöke közösen értékelik a tervezetet, érdemjegyet adnak 

rá. 

 A szakvezető és a zárótanítás elnöke közösen jegyzőkönyvet készít a zárótanításról.  

(Mellékelten csatoljuk a zárótanítás jegyzőkönyvének sablonját.) 

 A tervezet mellé max. 2-3 oldalas elemzést kérünk. Lépésről lépésre, feladatról feladatra 

indokolja meg a hallgató, mit miért úgy tervezett, melyik célt akarja abban a feladatban, 

órarészben megvalósítani, milyen tantervi követelmények jelennek meg abban a 

részben stb. stb.   

 

A tervezet elküldési határideje a zárótanítás elnökének:  

Nappali tagozaton 2020. május 8. 

Levelező tagozaton: 2020. május 15.  

 

A zárótanítás végső érdemjegyébe beleszámítjuk a hallgató előző félévekben teljesített 

gyakorlati tárgyainak – TAB1906 (TAB1906L), TAB1907 (TAB1907L) és a TAB1909 

(TAB1909L) – eredményeit is. A zárótanítás érdemjegyét a tervezet, az elemzés és a fent 

felsorolt tanítási gyakorlatok érdemjegyeinek egyszerű számtani átlaga adja, két tizedesjegy 

pontossággal. 

 

Nyíregyháza, 2020. április 20. 
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